
Τι καιρό θα κάνει σήμερα Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2018

Νεφώσεις με τοπικές βροχές μετά το μεσημέρι στο Ιόνιο, φαινόμενα που σταδιακά
θα ενταθούν και από αργά το α-πόγευμα θα επεκταθούν στα δυτικά και...

      

νότια ηπειρωτικά, περιμένουμε την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2018. Καταιγίδες θα
εκδηλωθούν στο Ιόνιο και πιθανόν σε παράκτια τμήματα της Δυτικής Ελλάδας.
Στην υπόλοιπη χώρα αναμένονται νεφώσεις με αυξημένη πιθανότητα να
εκδηλωθούν λίγες βροχές τοπικού χαρακτήρα στα ανατολικά ηπειρωτικά, στις
Σποράδες και στη Βόρεια Κρήτη. Τις πρωινές ώρες η ορατότητα θα είναι κατά
τόπους περιορισμένη και θα σχηματιστούν τοπικές ομίχλες. Παράλληλα, θα
εκδηλωθεί μεταφορά σκόνης από την Αφρική, με υψηλότερες συγκεντρώσεις στη
Δυτική Ελλάδα και στην Κρήτη.
H θερμοκρασία θα κυμανθεί στη Δυτική Μακεδονία από -1 έως 16 βαθμούς, στη
Βόρεια Ελλάδα από 1 έως 19, στην Κεντρική και από 5 έως 19 βαθμούς, στην Ήπειρο
από 8 έως 23 βαθμούς, στη Δυτική και Νότια Ελλάδα από 10 έως 23 βαθμούς, στα
υπόλοιπα ηπειρωτικά από 8 έως 22, στα νησιά του Ιονίου από 15 έως 22 βαθμούς,
και στα νησιωτικά τμήματα του Αιγαίου από 11 έως 22 βαθμούς, ενώ στα
Δωδεκάνησα οι μέγιστες θα φτάσουν στους 24 βαθμούς Κελσίου.
Οι άνεμοι θα πνέουν στο Βόρειο Αιγαίο βόρειοι βορειοανατολικοί μέτριοι μέχρι
ισχυροί 5 με 6 μποφόρ και στο υπόλοιπο Αιγαίο από βόρειες διευθύνσεις σχεδόν
μέτριοι έως μέτριοι 4 με 5 μποφόρ και τοπικά στα δυτικά πελάγη ισχυροί 6
μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από νοτιοανατολικές έως νοτιοδυτικές
διευθύνσεις ασθενείς μέχρι μέτριοι 3 με 5 μποφόρ.
Στην Αττική περιμένουμε κατά περιόδους αυξημένες νεφώσεις με πιθανότητα για
λίγες πρόσκαιρες ασθενείς βροχές τοπικού χαρακτήρα. Οι άνεμοι θα πνέουν από
βόρειες διευθύνσεις ασθενείς μέχρι μέτριοι 3 με 5 μποφόρ και τοπικά στα
ανατολικά ισχυροί 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία στην πόλη της Αθήνας θα κυμανθεί
από 12 έως 21 βαθμούς, αλλά στα βόρεια και ανατολικά οι μέγιστες θα είναι 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερες.
Στη Θεσσαλονίκη περιμένουμε κατά περιόδους αυξημένες νεφώσεις και
περιορισμένη τοπικά ορατότητα τις πρωινές ώρες. Οι άνεμοι θα πνέουν από
διάφορες διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι . Η θερμοκρασία στο κέντρο
της πόλης θα κυμανθεί από 9 έως 18 βαθμούς, ενώ περιφερειακά της πόλης οι
ελάχιστες θα είναι 5 με 6 βαθμούς χαμηλότερες, γράφει το meteo.gr.
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